
























































































































5. What is your own best judgment as to the candidate's probable standing in class at the end of the first year at the Hofstra
School of Law?

Top 5% _____ Top 10% ____ _  Top 25% _____ Second 25% _____ Lower 50% ____ _

Comments:

6. In summary, I would give a

____ Very strong recommendation 

____ Strong recommendaton 

---�Average recommendation 

____ Recommendation with reservations 

____ No recommendation 

Comments: ___________________________________________ _ _ _ __ _ 

Signature Date 

Print full name 

Title 

Institution 

Business Address 

Business Telephone Number 
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